

С 10 по 15 марта 2025 г. пройдет Международная Неделя мозга в Санкт-Петербурге «Второй мозг».

Международная Неделя мозга/Brain Awareness Week – событие, которое ежегодно отмечается во всем мире. Цель Недели – популяризировать достижения нейронаук и пропагандировать в обществе важность изучения мозга. Организационный комитет Международной Недели мозга в Санкт-Петербурге объединяет силы специалистов Института физиологии им. И.П. Павлова РАН, Первого СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, НМИЦ им. В. А. Алмазова, других профильных учреждений.

Тема «Второй мозг» отражает важность «оси кишечник–мозг» (gut – brain axis) как двунаправленного взаимодействия между головным мозгом и пищеварительной системой, включая энтеральную нервную систему, кишечно-ассоциированную нейроэндокринную и иммунную системы и новое звено этой оси – микробиоту. На лекциях, семинарах, экскурсиях в научные лаборатории будут обсуждаться представления современной науки о новых функциях «второго мозга», как это меняет понимание механизмов работы головного мозга и терапевтические подходы в коррекции нарушений.

Формат – очный.

Места проведения лекций:

Институт физиологии им. И.П. Павлова РАН, наб. Макарова, 6, конференц-зал.
Первый СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, ул. Льва Толстого 6/8, корпус 4, аудитория 5

Регистрация на лекции: <https://brainweekspb.org>

Контакты: brainweekspb@gmail.com